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Významný den souboru … 
Bylo 13. září t.r. Pro někoho běžný víkendový 
den, někdo se těšil na Hornický den 
v Sokolově a pro Kulturní sdružení občanů 
německé národnos) Kraslice se tento den 
stal významným, protože byla oceněna 
dlouholetá práce jeho pěveckého souboru 
Heimatchor. 

Kolem 10. hodiny dopoledne jsme 
historickým autobusem, který pamatuje 
silnice před více než 50 lety, a příjemným 
panem řidičem Ros)slavem Štěpničkou 
v dobové uniformě nabrali směr Sokolov. 
Cestu nám zpestřovalo sledování obdivných 
pohledů pro)jedoucích řidičů (většina z nich již takový autobus nepamatuje) – pan řidič na ně hezky 
k pozdravu zmáčkl klakson a 4m je vrá)l do reality. Nebyla to však jediná zábava cestování, milý Petr, bratr 
pořadatelky tohoto zájezdu paní Soni Šimánkové, se svou harmonikou celou dobu putování hrál lidové 
písničky, členky Heimatchoru si zároveň zkusily své připravované vystoupení, zkrátka cesta velice rychle 
uběhla a přivítalo nás Staré náměs4 v Sokolově. A na něm podium pro vystoupení národnostních menšin. 
Městský dům kultury Sokolov jako hlavní pořadatel Hornických dnů v současné době zapojuje, v rámci této 
tradice, do programu Hornické pou) umělecké soubory a sportovce z partnerských německých měst 
Saalfeldu a Schwandorfu a umělecká vystoupení skupin a souborů z národnostních menšin Karlovarského 
kraje - romské, slovenské, německé, ukrajinské, běloruské, ruské i vietnamské. Kolem poledních hodin byl 
dán prostor pro vystoupení našemu pěveckému souboru, tentokrát ve složení: Lieselo>e Kroppová, 
Ludmila Makovcová, Aloisie Šmolcnopová, za doprovodu akordeonu ovládaného Dr. Petrem Rojíkem. 
Následovalo pěvecké vystoupení paní Věry Smržové uvedením dvou skladeb Franze Lehára v němčině za 
hudebního doprovodu Dr P. Rojíka. Celé vystoupení Heimatchoru sledoval i starosta družebního města 
Schwandorfu pan A. Feller s manželkou a bylo završeno předáním ocenění od výboru pro národnostní 
menšiny zastupitelstva Karlovarského kraje za významný přínos k česko-německé spolupráci a dodržování 
kulturních tradic německé národnostní menšiny. Písemné poděkování vystupujícím předali náměstek 
hejtmana pan Miloslav Čermák a vedoucí odboru pro národnostní menšiny KK pan Mgr. Jiří Holan. Na 
vystoupení našeho souboru v Sokolově se přišli podívat též redaktor Tomáš Lidner a fotograf Milan Jaroš 
z časopisu Respekt, této i následující akce se zúčastnili Josef S)efl a syn Bernd S)efl z Bindlachu, na obě 
vystoupení nás doprovodila také zástupkyně německé národnostní menšiny (ve výboru pro národnostní 
menšiny) Karlovarského kraje paní Krista Hrubá spolu s manželi Klyeisenovími z Chebu, kteří budou našimi 
členy. 

Tentýž den probíhala v nedalekém Milíkově v rámci 
Dnů evropského dědictví zdarma přístupná prohlídka 
hrázděného statku, kde jsme mohli obdivovat ukázku 
tradiční chebské architektury a lidové kultury. 
Připravena byla také komentovaná prohlídka statku. 
Hlavním důvodem naší návštěvy však bylo vyhlášení 

prvních zápisů do Krajského seznamu nemateriálních statků tradiční lidové kultury Karlovarského kraje. 
Toto vyhlášení proběhlo za účas) nositelů těchto tradic - souboru Heimatchor z Kraslic, pečujícího o 
udržení tradice lidového a zlidovělého pěveckého folklóru původním krušnohorském a egerlandském 
nářečí a paní Berty Růžičkové z Nejdku, která udržuje tradiční hru na citeru. 

Na statku se Heimatchor presentoval 4 písněmi, z toho třemi v krušnohorském nářečí. 

Do Krajského seznamu nemateriálních statků tradiční lidové kultury Karlovarského kraje bylo zapsáno 23 
zpěvaček Heimatchoru. Zápis iniciovalo Město Rotava v čele s paní starostkou Ivou Kalátovou, nemalý podíl 
mají i vedoucí kulturního a informačního centra Rotava paní Mgr. Monika Novotná a etnograLa a 
kurátorka sbírkových fondů muzea Cheb paní PhDr. Iva Votroubková. 

Ocenění v písemné formě od hejtmana KK v zastoupení náměstkyně hejtmana paní Ing. Evy Valjentové a za 
účas) ředitele Muzea Cheb pana ing. Romana Procházky získalo 11 dosud žijících zpěvaček a zakladatelka a 
vedoucí souboru paní Edeltraud Rojíková in memoriam (†29. 7. 2014).       dokončení na str. 5 

S 
lovo na úvod 

Vážení spoluobčané, 

rád bych nejprve poděkoval dechové 
hudbě Horalka. Kromě toho, že se 
věnuje podpoře kulturního života v 

Kraslicích, dokáže svým uměním nezištně 
podpořit i řadu jiných akcí. Jednou z nich je i 
tradiční poutní slavnost v Mlékovicích, kdy 
výtěžek z akce slouží rozvoji a obnově obce. 
Letos  jsem se 13. a 14. září zúčastnil této akce 
a byl jsem na kraslickou Horalku pyšný. 

Nerad bych, aby má následující psaná slova 
zněla příliš pate)cky. Chtěl bych využít této 
příležitos) a rozloučit se s Vámi.  

Je velmi těžké předvídat, jaká bude vůle Vás, 
občanů, v nadcházejících volbách. I když na 
funkci starosty již neaspiruji, může se však stát 
cokoliv. Kdyby však toto měla být poslední 
příležitost Vás oslovit z tohoto místa, chtěl bych 
Vám poděkovat, a to nejen za Vaši podporu, ale 
také za Vaše podněty a i za Vaši kri)ku, která 
byla důvodem pro zamyšlení se nad mou prací 
a její další zlepšení. 

Přeji Vám, Krasličákům, aby život v Kraslicích 
přinášel jen dobré, aby noví zastupitelé měli na 
srdcích blaho Kraslic a jejich občanů. 

Děkuji Ing. Zdeněk Brantl, starosta města 
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Zřejmě poslední jednání zastupitelstva města v tomto volebním období 
proběhlo dne 11. září 2014 od 16,00 hodin. 

Prvním bodem jednání bylo vydání Územního plánu Kraslice. Následovaly 
záležitos) týkající se prodejů majetku města. Zastupitelé souhlasili s 
prodejem pozemku na Hraničné o výměře téměř 5000 m2 společnos) 
MHZ Hachtel Czech s. r. o. v režimu inves)čních pobídek. Což znamená, že 
z kupní ceny stanovené znaleckým posudkem ve výši 400 Kč za m2 bude 
poskytnuta 90% sleva při splnění všech podmínek (vytvoření pracovních 
míst, dodržení termínu dokončení stavby apod.). Schválen byl i prodej 
pozemku na Hraničné o výměře cca 16 )s. m2 společnos) KORNET s. r. o. 
za účelem výstavby výrobního areálu, a to také v režimu inves)čních 
pobídek. Podle posledních informací však firma od své žádos) odstoupila a 
prodej pozemku se tedy neuskuteční. Stejný osud bude mít nejspíše i 
prodej pozemku společnos) RZ WOODWIND MANUFACTURING s. r. o., 
která měla zájem o 3 )s. m2 pozemku taktéž na Hraničné pro výstavbu 
výrobní haly.  

Dalšími projednávanými prodeji byly prodeje pozemků za účelem zahrad, 
manipulačních ploch, parkování, výstavby rodinného domu apod. 

Zastupitelé projednali rozpočet k projektu k žádos) o dotaci na projekt 
„Kraslice—obnova dopravní infrastruktury města—I. etapa“ v rámci 
programu Regionálního operačního programu NUTS II Severozápad pro 
období 2007-2013, oblast podpory 1.2—Podpora revitalizace a regenerace 
středních a malých měst a schválili podání žádos) o dotaci v rámci výše 
uvedeného programu s celkovými náklady projektu cca 13,9 mil. Kč včetně 
DPH. Stejně tak projednali a schválili podání žádos) na projekt „Kraslice—
obnova dopravní infrastruktury města—II. etapa“ (dílčí stavby: 
rekonstrukce povrchu vozovek a chodníků v ul. B. Němcové a sta)cké 
zabezpečení komunikace v ul. Na Stráni) s celkovými náklady cca 11 mil. 
Kč. Oba tyto projekty bude nutné v případě schválení žádos4 
předfinancovat, proto zastupitelé schválili přije4 úvěru na financování 
projektů ve výši 21 mil. Kč od ČSOB a. s. 

Následovalo projednávání rozpočtových opatření, kterými se většinou 
zapojují do rozpočtu města získané dotace apod. 

Zastupitelé byli informováni o tom, že Tělocvičná jednota Sokol Kraslice 
spla)la úvěr a došlo tak k ukončení smlouvy o ručení do výše 2,1 mil. Kč 
mezi městem Kraslice a Komerční bankou a. s. 

Dále byly na základě návrhu předsedy finančního výboru ZM schváleny 
peněžité odměny členům finančního výboru, na návrh předsedy 
kontrolního výboru pak odměny členům kontrolního výboru. Obdobně 
bylo postupováno i v případě výboru pro národnostní menšiny.  

Zastupitelstvo města vydalo obecně závaznou vyhlášku č. 7/2014 Požární 
řád.  

Schválena byla rámcová smlouva o partnerství a vzájemné spolupráci s 
MAS Sokolovsko.  

Zastupitelé projednali žádost o poskytnu4 mimořádného finančního 
příspěvku z rozpočtu pro rok 2014 Lyžařského klubu Tatran Kraslice a 
odsouhlasili poskytnu4 finančního příspěvku ve výši 150 )s. Kč. 

Řádné jednání rady města se uskutečnilo 3. září 2014. V úvodu jednání 
byly projednávány žádos) o pronájmy či prodeje pozemků města a 
zveřejnění příslušných záměrů obce prodat či pronajmout majetek města.  

Následovaly záležitos) odboru ekonomiky a financí, jako jsou rozpočtová 
opatření, rozbory hospodaření jak příspěvkových organizací města, tak 
města samotného za I. polole4 2014, změny odpisových plánů apod.  

Radní projednali a schválili žádost ředitelky Městské knihovny Kraslice o 
povolení přijmout jako věcný dar 26 knižních )tulů z projektu Česká 
knihovna 2014. Na návrh předsedů jednotlivých komisí rady města byly 
schváleny peněžité odměny jednotlivým členům příslušných komisí.  

Rada města projednala žádost občanského sdružení DROSERA a schválila 
po doporučení vedoucí odboru životního prostředí poskytnu4 finančního 
příspěvku z rozpočtu města pro záchrannou stanici handicapovaných 
živočichů na Bublavě ve výši 10 )s. Kč. Projednána byla žádost paní Aleny 
Boháčové za OS Alison o prominu4 platby u TSMK ve výši 4368 Kč za 
zapůjčení lavic, stanu, výlepu plakátů na akci „Fes)válek na konci světa“ a 
radní odsouhlasili prominu4 výše uvedené platby.    red 

Z jednání orgánů města 

Kontaktní místo pro obě� domácího násilí v Kraslicích 
Kontaktní místo pro obě) domácího násilí otevřela koncem září v Kraslicích 
nezisková organizace Pomoc v nouzi, o.p.s. Účelem této služby je 
poskytování bezplatné odborné pomoci v oblas) domácího násilí a 
stalkingu – nebezpečného pronásledování. Kancelář kontaktního místa 
v Kraslicích se nachází v prvním patře budovy Finančního úřadu a Úřadu 
práce v ulici Palackého 1891, hned vedle sportovního hřiště. Pro zájemce o 
službu je otevřeno ve středu od 15 do 17 hodin a v pátek od 10 do 12 
hodin.  

Na požádání se jim dostane následující podpora: 

• telefonické, osobní konzultace, e-mailová korespondence, informace o 
dalších návazných službách   

• základní sociální a právní poradenství (související s oblas4 domácího 
násilí)   

• zprostředkování odborného psychologického a odborného právního 
poradenství  

• pro ohroženou osobu sestavení bezpečnostního plánu a pomoc při 
vypracování písemných žádos4 a podání  

• zprostředkovávání další návazné služby ohrožené osobě 

Otevření nového kontaktního místa v Kraslicích je součás4 projektu 

s názvem ´Bojovníci pro) násilí na ženách´, který je podpořený grantem 
z Islandu, Lichtenštejnska a Norska v rámci EHP fondů. Hlavním záměrem 
projektu je rozšíření poskytování odborné pomoci týraným osobám a 
eliminace domácího násilí na ženách a stalkingu - nebezpečného 
pronásledování. Součás4 je ak)vita zaměřená na posilování povědomí o 
dané problema)ce s cílem potlačit tyto závažné nega)vní jevy. Projekt je 
zaměřený na celý Karlovarský kraj a potrvá do dubna roku 2016. 

Přímo v Kraslicích bude nezisková organizace Pomoc v nouzi, o.p.s. 
realizovat dotazníkový průzkum s cílem zjis)t konkrétní potřeby místních 
obyvatel a cílových skupin. Kampaň dále zahrnuje besedy a setkání s 
odborníkem na problema)ku domácího násilí a stalking. O termínu 
přednášky v Kraslicích budeme veřejnost včas informovat prostřednictvím 
městského zpravodaje.  

Téma domácího násilí nezůstane skryté ani žákům II. stupně ZŠ, studentům 
SŠ a VOŠ. Pro ty bude určená populárně naučné publikace zpracovaná ve 
formě komiksu. Lehce srozumitelný komiksový příběh jim názorně ukáže a 
vysvětlí, co lze považovat za domácí násilí, a co naopak ne. Ve vašem 
městě se navíc počítá s besedou pro žáky Střední školy Kraslice. 

Zájemci o službu v Kraslicích se mohou se svými dotazy obracet na 
odpovědného pracovníka: Mgr. Evu Chalupníkovou – Doležalovou.  

Kontaktní telefon: 736 514 095, email: domacinasili@pomocvnouziops.cz. 

Více informací o projektu a poskytované podpory z EHP a Norských fondů 
naleznete na www.pomocvnouziops.cz, www.fondnno.cz a 
www.eeagrants.cz.     Milan Hloušek, PR manažer - Pomoc v nouzi, o.p.s. 
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V květnu příš4ho roku uplyne 70 let od osvobození Kraslic americkou 
armádou a také 70 let od skončení druhé světové války. Město Kraslice, 
společně se Spolkem přátel města Kraslice, uspořádají důstojné 
připomenu4 tohoto významného výročí. Druhá světová válka byla tak 
strašným konfliktem, že se nedostává slov k jejímu popsání. Bylo zapojeno 
téměř 50 států a přes 100 milionů vojáků. O život přišlo 50 až 60 milionů 
lidí – počet civilistů, žen, mužů a dě4, kteří velmi trýznivým způsobem 
přišli o život, mírně převyšuje počet zabitých vojáků. Odhadované ztráty 
na životech:  

∗ Sovětský svaz 23 milionů  

∗ Čína 10 milionů  

∗ Německo 7 milionů  

∗ Polsko 5 milionů  

∗ Spojené království 460 )síc  

∗ Spojené státy americké 410 )síc  

∗ Československo 350 )síc  

∗ 26 milionů lidí prošlo koncentračními tábory…  

Důstojné připomenu4 osvobození našeho města a všech obě4 druhé 
světové války je potřebné nejenom pro pamětníky, ale hlavně pro mladou 
generaci.  

Na závěr malá žádost o zapůjčení fotografií nebo předmětů 
připomínajících květen 1945. Velmi uvítáme i osobní vzpomínky, které 
budou zaznamenány a prezentovány na výstavě, která bude součás4 
programu oslav osvobození Kraslic. Podrobnos) a organizační postup bude 
zveřejněn v jednom z příš4ch Zpravodajů města.  

     Otakar Mika – místostarosta  

Rehabilitace Kraslice MUDr. Štěpán Nováček informuje občany, že díky 
finančnímu příspěvku města Kraslice pořídil nový přístroj pro lymfodrenáž.  

K aplikaci lymfodrenáže používáme nejvyšší třídu přístroje od firmy BTL 

Tento přístroj může být použit při následujících ob4žích. 

Indikace medicínské:chronická žilní nedostatečnost, otoky konče)n po 
zánětu žil, chronické otoky, lymfostasa, pos>rauma)cká - poúrazová péče, 
diabe)cká angiopa)e, neuropa)e, obesita, trofické poruchy kůže, 
revma)cké otoky, artrosa, onkologické indikace - po ablaci, resekci uzlin, 
po radioterapii...)  

Indikace Kosme)cké: - platba 180 Kč za aplikaci ( pro klienty tuzemských 
pojišťoven 50 % sleva ) - celuli)da, prevence křečových žil, syndrom 
těžkých nohou, detoxikace. 

Více zde: h>p://www.rehakraslice.cz. 

 

Týden knihoven 
v Městské 

knihovně Kraslice 
18. ročník celostátní akce 

Týden knihoven proběhne 
ve dnech 6. až 12. října 
2014. Týden knihoven 
každoročně vyhlašuje Svaz 
knihovníků a informačních 
pracovníků (SKIP).  
Městská knihovna Kraslice 
připravila pro veřejnost 
akce, z nichž některé 
přesahují i časové rozmezí 
Týdne knihoven a jsou 
naplánovány až do 
poloviny listopadu. 

V rámci Týdne knihoven 
bude pro čtenáře 
připraven přehled knih na 
téma 1. světová válka, 
proběhne mimořádná 
registrace zájemců o první 
registraci mezi čtenáře knihovny a prominu4 poplatků za upomínky. 

Na sobotu 11. října je připravena vycházka, tentokrát vlakem do Oloví a pěšky 
až k nové rozhledně Cibulka. 

Pro dě) ze základních škol jsou připravena vystoupení ilustrátora dětských knih 
Adolfa Dudka na 9. říjen 2014. Tradičně je pro žáky druhých tříd proběhne 
vystoupení Malování pro dě), pro žáky šestých tříd pak pořad Nehulíme 
kreslíme.  V letošním roce nabízíme rodičům s dětmi ve věku 5 – 7 let 
(předškoláci) pořad Hrajeme si na malíře, a to od 16:00 hod v budově 
knihovny. 

Pro zájemce o město Kraslice připravíme výstavu fotografií Fran)ška Hejla 
„Kraslice jinýma očima“. 
Výstava bude přístupná 
veřejnos) až do 14. 
listopadu 2014. 

Již před zahájením Týdne 
knihoven bude vyhlášen 
10. Pohádkový podzim 
(literární a výtvarná soutěž 
pro dě)) a otevřena 
výstava výtvarných prací 
žáků Základní školy Kraslice 
v ul. Dukelská. Dále pak 
budou probíhat další akce 
v průběhu celého měsíce října, například pravidelné středeční čtení a 
internetové poradenství.    

Pořad Domů do Irska 
Hudební pořad s irskými písněmi a 

fotografiemi ze Smaragdového 

ostrova připravila Městská knihovna 
na 24. října 2014. Od 19:30 hod se 
v malém sále Domu kultury Kraslice 
představí zpěvačka Věra Klásková, 
která interpretuje především irské 
písně a tradicionály z Britských 
ostrovů. Pořad je spojen s projekcí 
fotografií, které byly nasbírány při 
pobytech na Samaragdovém ostrově. 
Projekci doprovází slovem Karel 
Tampier.  

Vstupné 100,00 – 130,00 Kč, snížené 
vstupné 80,00 – 110,00 Kč pro 
seniory. Předprodej vstupenek bude 
v Kulturním a informačním centru 
Kraslice. Ing. Jana Obstová, ředitelka 

Slovo místostarosty Městská knihovna Kraslice 

Informace pro občany 
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Kraslice v duchu 
narozenin a nejen to!!! 

Když někdo slaví narozeniny, 
sejdou se většinou jeho nejbližší 
příbuzní a přátelé, najde se nějaké 
klidné místo, kam se vejde určitý 
počet osob a oslava může začít. 
Narozeniny paní Margarethy 

Michel, významné představitelky poli)ckého a společenského života 
bavorské čás) Německé spolkové republiky, měly však trošku jinou 
choreografii. Mám na mysli kraslické setkání v předvečer data narození 
paní Michel. Dopolední program začal mší svatou v kostele Božího Těla 
v Kraslicích. Účastnili se jí kromě místních věřících také přátelé z Bayreuthu 
a Pegnitzu. Mši celebroval P.Peter Fořt, prohlídku kostela s přiblížením 
historie a zajímavos4 vedl pan Miloš Bechyně z Jindřichovic a všichni, kteří 
byli přítomní, s velkým povděkem ocenili pohotový a přesný překlad paní 
Edithy Vaňoučkové do němčiny. 

Odpolední program byl zasazen do sálu Kulturního domu Kraslice. Po 
úvodních slovech hos)telky – 
paní Margarethe Michel – 
došlo na událost, o které 
nikdo v sále včetně hlavní 
organizátorky na české 
straně, paní Soně Šimánkové, 
neměl tušení. Na pódium 
vystoupil pan Adolf Bernhard 
Markus a předal u příležitos) 
životního jubilea paní M. 
Michel plaketu Rudolfa 
Lodgmana von Anen. Nejvíce 
to však překvapilo samotnou 
nositelku. Jedná se patrně o nejvyšší ocenění, které je možné dostat za 
práci v krajanském sdružení. Tato vzácná žena, která celý svůj profesní 
život kantorky gymnázia v Pegnitz věnovala mimo jiné ak)vní práci 
s mládeží v oboru chemie, biologie a geografie, se také ak)vně podílela na 
výměnných česko-německých pobytech žáků. V řadě celospolečenských 
organizací a spolcích zastávala a stále zastává posty předsedkyně, 
koordinátorky a členky poradního sboru, místopředsedkyně či tajemnice. 
Z tohoto výčtu funkcí si velmi lehko každý může udělat svůj vlastní obrázek 
o ženě, která je především matkou tří dospělých dě4. Byla a je jim zářným 
příkladem v životě.  

Jaká by to byla oslava narozenin bez pohoštění! Oběd, který po skončení 
oficiální čás) následoval, nenechal nikoho na pochybách, že paní 
Margarethě Michel je vlastní i role hos)telky. Plná bříška a spokojený 
výraz ve tváři všech přítomných tato slova jen podtrhují. V průběhu 
odpoledne došlo i na zpěv a tanec, na své si přišli také všichni ), kteří se 
nemohou smířit se skutečnos4, že Heimatchor – ženský pěvecký sbor 
založený nedávno zesnulou paní Edeltrautd Rojíkovou  - de facto končí se 
svojí činnos4. Sboristky, které byly účastny této oslavy, s elánem sobě 
vlastním zazpívaly několik písní. Nebylo človíčka v sále, který by nezpíval či 
jen tak pobrukoval v daném rytmu. Ač v sále byli Češi i Němci, společně se 
velmi dobře bavili. A co paní hos)telka? Je až s podivem, že paní 
Margaretha Michel, rodačka z Litoměřic, se dožívá 70. let, plná elánu a 
vitality. Tento věk jí nikdo nehádá. Snad i ona pocí)la tu vzájemnost, to 
opravdové zados)učinění a ocenění za její celoživotní poc)vou práci ve 
prospěch druhých a napravení křivd, kterými si v dětství musela projít. 

Poslední srpnový den znamenal pro mnohé z nás nejen příjemné posezení 
s přáteli, ale hlavně bližší poznání ženy, která umí skloubit osobní i 
spolkový život tak, aby pomohla udržovat schůdnou cestu v porozumění 
mezi národy, které po stale4 byly těsnými sousedy, historicky měly své 
osudy úzce propojeny a přece tak rozdílné.  

Mohu si jistě dovolit organizátorům milého setkání a oslavy v Kraslicích jak 
na německé tak i české straně za všechny přítomné poděkovat. 

                                                                                      Blanka Kopřivová, Písek 

Cvičení v přírodě 
Dne 23. září 2014 se uskutečnila celoškolní akce ZŠP a ZŠS Kraslice. Dě) od 
„předškoláků“ až po dě) devátých tříd se zúčastnily cvičení v přírodě 
v rámci „ochrany obyvatel za mimořádných událos4“. 

Ráno odjela celá škola autobusem do 6 km vzdálené Rotavy, kde dě) 
s velkým zájmem absolvovaly exkurzi v místní hasičské zbrojnici. Po 
poučné přednášce si mohly prohlédnout techniku místních dobrovolných 
hasičů. 

Po-té se dě) s pedagogickým doprovodem vydaly na pěší túru do 
rekreačního střediska „Sluníčko“, kde si opékaly buřty a načerpaly síly 
k dalšímu pochodu, který pak mířil zpět do Kraslic.  

Dě), v průběhu této akce, byly poučovány o možných nebezpečných 
situacích, s kterými by se mohly setkat v přírodě i ve městě. Dále jim bylo 
vysvětleno, jak se chovat, pokud je osloví cizí osoba, či jak se chovat při 
setkání se zvířaty (toulaví psi, atd.) Zajímavé byly i názorné ukázky o 
bezpečném pohybu v terénu. 

V rámci této školní akce jsme také dě) seznámili s pravidly silničního 
provozu, obezřetnos4 při přesunu po komunikacích a zásadami při 
přepravě v MHD. Všichni pochod zvládli, včetně té nejmenší drobo)ny 
z přípravné třídy paní učitelky Bečkové. Tuto brannou akci považujeme za 
velice zdařilou.      Mgr. Miroslav Hladký 

 

Září v PT 
Dne 1. září se 
na naší škole 
otevřely 
dveře 
Přípravné 
třídy již 
počtvrté. 
Dvanáct dě4 
předškolního 
věku se za 
jeden měsíc zdařile popralo s aklima)zací v novém prostředí mimo svou 
rodinu. Pro mnohé to byl úkol velmi nelehký.  

Dě) se seznámily s prostory školy i jejím blízkým okolím. Poznaly své starší 
spolužáky a také fakt, že jsou to velcí kamarádi, u kterých mohou hledat 
pomoc i 
pochopení. 
Napomohl tomu 
určitě i společný 
výlet do Rotavy. 

Za první měsíc se 
naučily poznávat 
jména druhých 
dě4, poznávat 
svou značku i 
značky ostatních 
ve třídě, kam 
ukládat pomůcky 
a hračky, pravidla 
třídy i školy a také 
několik říkadel a 
básniček. Poprvé 
navš4vily 
keramickou dílnu, 
ve které budou 
v průběhu roku 
rozvíjet svou 
tvořivost a 
šikovnost. První 
měsíc zvládly na 
jedničku. Mar*na 
Bečková, tř.uč. 

Napsali jste nám ZŠP a ZŠS Kraslice 



ZÁJEZD DO CHORVATSKA S ORCHESTREM ZUŠ 
Zájezd se uskutečnil dne 13. září 2014. Nastoupili jsme do autobusu 
s hromadou věcí. Cesta trvala cca 16 hodin. Jeli jsme přes noc, takže nám 
ta cesta rychleji utekla. 

Z autobusu jsme vylezli celí rozlámaní a otrávení, ale hned jsme se cí)li 
lépe. Ubytovali nás do dřevěných chatek po šes). Chlapci a děvčata 
pochopitelně zvlášť. Vybalili jsme si a s ručníky a s podložkami jsme se 
vydali k moři. Cesta byla prašná s kamínky a postupně přešla až 
k asfaltové. Prokličkovali jsme zábradlí, sešli schod a byli jsme na kamenité 
pláži. „Rozestlali“ jsme si a slunili se. Moře bylo průhledně modré a plné 
oblázků. Ježci ve vodě nebyli, ale obavy ano.  

Po našem půldenním slunění jsme se šli osprchovat a připravit na večeři. 
Po večeři byl rozchod, což znamenalo: nákupy, procházky, zpívání a jiné … 

Asi tře4 den jsme měli první koncert, na který jsme se museli připravit. 
Každý si sedl na své místo a spus)li jsme. I během zkoušky nás náhodní 
posluchači chválili. Večeře byla brzká, protože jsme odjížděli hrát na 
Makarskou. Celý koncert proběhl bez problémů. To samé se opakovalo za 
dva dny v Podgoře. Velmi nás potěšilo pozvání na příš4 rok od místního 
vzorného publika. 

Jinak jsme dny, kdy jsme neměli koncerty, proleželi na pláži. 

Děkujeme Tomášovi Bartákovi za skvěle odbubnované koncerty a vedení 
za celý zájezd, který proběhl v naprostém pořádku a byl úžasný. 

   Za orchestr ZUŠ a ZŠ Dukelskou Kristýna Kričfalušiová  

BSK Tatran Kraslice 
Ženy zahájily sezónu 2014/2015 v OP utkáním v Plzni, kde s družstvem BaK 
prohrály 42:66 (Marešová 10, Svobodová 9, Mačasová 7, Vondrová 6, 
Polanová 4, Vopičková 4, Prezmecká 2). 

Mladší minižactvo také zahájilo novou sezónu. Smíšené družstvo Kraslic 
nejprve porazilo DBaK Kožlany-Kralovice 75:28 (Vopičková V. 31, 
Kubincová 10, Rohanová 10, Vopičková A. 8, Šimanová 6, Minaříková 4, 
Tolliszusová 2, Müllerová 2) a v druhém utkání prohrálo s BK Karpem 
Holýšov 27:83 (Vopičková V. 10, Rohanová 6, Vopičková A. 4, Kubincová 3, 
Kro)l 2, Tolliszusová 2). 

Příznivce basketbalu zveme na mistrovské utkání OP žen s BCM Sokolov, 
které se odehraje v tělocvičně SŠ, ZŠ a MŠ Kraslice, Havlíčkova 1717 
v neděli 12.10.2014 od 10:00 hod.    P. Poledňáková 

pokračování ze str. 1 

Osobně si na statku v Milíkově ocenění vyzvedly paní Ilse Plomitzerová, 
Wanda Leichtová, Aloisie Šmolcnopová, Lieselo>e Kroppová, Ludmila 
Makovcová. Čestné uznání za obětavou pomoc souboru Heimatchor bylo v 
Milíkově předáno paní Helze Götz. 

Pamětní list byl nebo bude předán v místě bydliště paní Hilde 
Procházkové, Hilde Fridrichové, Anitě Alblové, Margi>e Glaß, Marianne 
Hamm a Haně Lorenzové. 

Z historie Heimatchoru: 

∗ Heimatchor byl založen v r. 1989, reprezentuje Kulturní sdružení 
občanů německé národnos) Kraslice.  

∗ Soubor složený z žen seniorského věku zpívá lidové a zlidovělé písničky 
našeho kraje v původních nářečích, jejichž autorem je Anton Günther 
z Božího Daru (1876 – 1937).  

∗ Své posluchače dovedou nadchnout i lidovými písněmi v egerlandském 
nářečí, kterým se mluvilo v horním Poohří, českými a německými 
lidovými písněmi. 

∗ Od roku 2009 vystupoval na všech dosavadních Dnech národnostních 

menšin Karlovarského kraje         

∗ Za léta svého působení se zúčastnil mnoha vnitrostátních vystoupení 
(opakovaně Folklorní fes)val Strážnice, Praha, K.Vary, Cheb, 
Sokolovsko, Chomutovsko, Ašsko, Kraslicko, pro hosty 
z Veitshöchheimu v Rotavě ….), znám je i v zahraničí (např. 
Waldkraiburg, Neutraubling, Aschaffenburg, Hof, Bamberg, 
Waldsassen, Himmelkron, Kronach, Rehau, Iller)ssen, Naila, 
Klingenthal, Schneeberg, Aue, Tirschenreuth, Rehau). 

∗ Úspěchy souboru jsou dokumentovány nahrávkami na CD nosičích, 
televizními vystoupeními, rozhlasovými nahrávkami - ČT 2, ČT 24, 
Bayerischer Rundfunk, Mi>eldeutscher Rundfunk a další. 

Co říci závěrem? Tento den se stal neobyčejným uměleckým a kulturním 
zážitkem pro širokou diváckou veřejnost a připomněl část kultury, která 
má zde v pohraničí staleté kořeny. Obě vystoupení byla přijata posluchači 
s nadšením, vyvrcholením bylo ocenění, které si za dlouholetou práci a 
dosažené výsledky členky souboru bezesporu zaslouží. 

Za organizaci samozřejmě patří poděkování a obdiv všem, kteří se na celé 
organizaci programu podíleli.                                         J. Volfová 

„…pokud se někdo nenarodí znovu, nemůže spatřit Boží 

Království…“ (Ježíš) 

Ježíš vysvětluje Nikodémovi, moudrému učiteli v Izraeli, ten nejdůležitější 
krok k záchraně (ke spasení) života každého člověka. Na sobě pak 
připodobňuje den blížícího se ukřižování na Golgotě slovy: „Pokud zrno 
pšenice nepadne do země a nezemře, tak zůstane samo. Pokud však 
zemře, tak donese v klasu hojnou úrodu.“ Ježíš musel zemřít, abychom my 
mohli žít. A On zemřel jen proto, abychom ho mohli ve víře po jeho 
vzkříšení následovat. 

Vše, o čem Ježíš mluvil, se týká našeho duchovního života. Pro nás to je 
velké poučení, kdy si můžeme více uvědomit, že novému narození v 
duchu, musí předcházet duchovní smrt, což je oddělení od života, od Boha. 
A protože každý člověk, (kromě dě4, které nejsou ještě schopny rozeznat 
„svou hříšnost“), nese „dědičně“ vinu prvotního hříchu z neposlušnos) 
vůči Bohu, tak každý člověk žije automa)cky po tělesném narození ve své 
duchovní smr), neboť hřích má odplatu věčného oddělení od Boha, smrt. 
Proto tak nekompromisní důraz Ježíše Krista před cca dvěma )síci lety na 
„věřícího“ znalce Písma, farizeje Nikodéma. „Musíte se znovu narodit !!“ 

Každý z nás se těší na oslavy 
narozenin, jak vlastních, tak 
našich nejbližších. U 
znovuzrozených křesťanů 
slavíme dvoje. Tělesné i 
duchovní. Při naší dese)denní 
misii v Krkonoších koncem září 
t.r., jsme si připomněli 
s manželkou Aničkou a s přáteli 
naše nová narození před 27 
lety. V Trutnově při oslavě 
našich narozenin nám pak vše 
harmonizovalo s vystoupením metalové kapely Pantokrator ze Švédska, 
která má svá alba plná evangelizačních slov o znovuzrození a o naději 
v živém Bohu a Pánu Ježíši Kristu. O výklad k písním kapely, se postaral náš 
bratr v Kristu, salesiánský farář Ladislav Heryán z Prahy, který stejným 
způsobem loni potěšil hrstku příznivců v kraslickém „Free Klubu“. Jeho 
písně a Slova zapadala nenásilně do otevřených srdcí přítomných 
posluchačů. A tak  během naší misie na Trutnovsku, bylo také vzdáno díky 
Bohu za nové životy a za naději i milost, kterou nám Pán stále ještě nabízí. 
Díky mu za to !! 

Slovo na tento měsíc: 

„Nejste přece znovuzrozeni z pomíjivého semene, ale z nepomíjivého, 
skrze živé a trvalé slovo Boží.“ (ap. Petr)                      

Oznámení: 

Sbor v německém Markneukirchen srdečně zve přátele z Kraslic na oslavu 
svátku SUKOT, který se uskuteční v Eger str. 3, dne 11. října od 15,oo 
hodin./info na 737 177 447/    S přáním Božího Pokoje, Fran*šek Hanzlíček 
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Sportovní zprávy 

Základní škola Kraslice, Dukelská 1122 

Napsali jste nám 

Ze života křesťanů 
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Kroužek mladých chovatelů 
Žáci z kroužku mladých chovatelů 
se opět ak)vně podíleli na 
přípravě výstavy králíků, drůbeže, 
holubů a exo)ckého ptactva  
v Domě chovatelů v Kraslicích, 
která se konala v sobotu dne 
30.8.2014. Mladí milovníci zvířat 
bedlivě sledovali práci zkušených 
chovatelů a pomáhali se vším, co 
bylo potřeba. Také zde vystavovali 
4 zakrslé beránky, kteří se narodili v naší nové králíkárně v květnu. Poděkování 
zaslouží dlouholetý chovatel pan Brož. Díky jeho zasvěceným radám jsme si mohli 
připsat další úspěch – námi chovaní králíci obsadili  4. místo a získali čestnou cenu. 

A protože se výstava živých zvířátek těšila velkému úspěchu, jistě budeme 
pokračovat ve spolupráci s našimi chovateli i při další výstavě. Určitě se přijďte 
podívat na králíky kroužku MCH a na zvířata a ptactvo od ČSCH ZO Kraslice. Těšíme 
se na Vás!                                            N. Luhovská  

Den v přírodě 
Příjemnou připomínkou právě 
uplynulých prázdnin bylo pro žáky 
naší základní školy již tradiční 
projektové vyučování s názvem 
„Den v přírodě“. Pěkné počasí na 
sklonku prvního zářijového týdne 
přálo poznávání přírodních krás 
v okolí našeho města, a dě) tak 
měly šanci upevnit si zábavnou 
formou některé ze svých 
přírodovědných znalos4.  

 Mgr. Olga Lukašáková 

Běh štěs; 
V úterý 9.9.2014 byli žáci naší školy pozváni na soutěžní 
dopoledne nazvané „Běh štěs4“. Na tomto zábavném 
zápolení dě) soutěžily samy za sebe a získávaly body, za 
které si mohly v závěru „nakoupit“ drobné ceny dle 
vlastního výběru. Dodatečně tak byli úspěšní 
reprezentan) naší školy oceněni za výborné výsledky, 
které nám v loňském školním roce vynesly celkové 3. 
místo v lize škol Sokolovska (1. stupeň).    

    Mgr. J. Trnková 

Divadelní představení 
v Jindřichovicích 

Ve čtvrtek 18. 9. do naší školy přijelo 
karlovarské divadlo „Průzkumníci“. 
Měli pro nás připravenou pohádku „O 
lese“. Během pohádky se dě) 
seznámily s nějakými lesními zvířaty 
(liškou, sovou, jeleny, kolouškem) a 
s jejich způsobem života. Dě) si 
během představení vyzkoušely i 
několik hereckých rolí. Všem se líbily 
kostýmy a rekvizity k pohádce a s chu4 
jsme si zazpívali i písničky.  Potočná Jana 

Drakyáda 
V pátek 19.9. se již tradičně konala „Drakyáda“. Od školy průvodem na kopec 
k Mauzoleu se šlo v hojném počtu. Na místě konání přibyla spousta dalších příznivců 
této podzimní radovánky. Nechybělo sladké pohoštění ve formě domácích koláčů 
od některých maminek. Počasí přálo a skoro všichni dráčci vzlétli. Příjemné 
odpoledne zakončila „Strašidelná cesta“. Ta začala opékáním vuřtů v nedaleké 
„Rokli´“ a za soumraku dě) vcházely do lesa plného strašidel. Dě) neztrácely 
odvahu ani u jednoho z mnoha stanovišť. Všem se akce líbila.   

       Némethová Mar*na  

Pořady o rockové hudbě 
Mgr. Milan Parnahaj s Josefem Šlikem zavítali do naší školy, aby žákům představili 
zajímavé hudební pořady. Pro 1. stupeň nesl pořad název „Hudebně vzdělávací 
pořad o rockové hudbě“ a pro 2. stupeň a SŠ „Vývoj české rockové hudby ve 20. 
stole4“. V obou pořadech zazněla vedle výkladu řada populárních rockových melodií 
doprovázených promítáním fotografií a videí.  Mgr. P. Poledňáková 

Machři roku 
V úterý 23. září se konalo pod 
záš)tou nadačního fondu 
Česká hlava Celostátní setkání 
učňovské mládeže Machři roku 
v Sokolově na náměs4 
Budovatelů. Naše střední škola 
se prezentovala 
v samostatném stánku a 
nabízela studijní a učební 
obory.  Během dne navš4vila 
toto setkání řada základních 
škol, zejména žáci 9. a 8. tříd 
včetně deváťáků naší školy, 
pro které organizátoři zajis)li dopravu autobusem. Celostátní setkání navš4vil i 
hejtman KK pan Josef Novotný a neformálně pohovořil s vystavovateli. 

Součás4 setkání byla soutěž žáků středních škol, kteří měli za úkol vyrobit konkrétní 
výrobek. Soutěžilo se ve čtyřech oborech – strojní mechanik, elektrikář, instalatér a 
truhlář. Naši žáci soutěžili v kategorii strojní mechanik a umís)li se v první polovině 
startovního pole. Celkem v této kategorii soutěžilo 11 týmů. 

V průběhu celého dne probíhal na hlavním podiu doprovodný program – 
)mbersport, módní přehlídka a barmanská show.   Ing. Zdeněk Krsička  

Spolupráce s Gymnáziem Sokolov 
V loňském roce jsme se zúčastnili projektu s Gymnáziem v Sokolově v rámci tzv. 
mo)vačních odpolední. Tato odpoledne byla zaměřena na rozvíjení znalos4 a 
dovednos4 v oblas) přírodovědy a chemie. Mo)vační odpoledne probíhala tak, že 
naši žáci přijeli na gymnázium, kde jim byly představeny zajímavé pokusy z daných 
oblas4. Letošní rok projekt probíhá trochu jinak.  
Žáci si tentokráte znalos) a dovednos) vyzkoušejí v prak)ckých laboratorních 
pracích. To znamená, že si veškeré připravené pokusy sami ozkouší, což vede k 
lepšímu upevnění poskytovaných znalos4 a dovednos4.  
Dne 25. 9. 2014 proběhly první laboratorní práce. Vzhledem k dalším dvěma 
mimoškolním ak)vitám v tento den se laboratorních prací zúčastnilo pouze dvanáct 
žáků z osmých a devátých tříd. Díky této komornější návštěvě měli skutečně všichni 
dostatek prostoru vše si ozkoušet a zeptat se na to, co potřebovali vědět. Díky tomu 
si myslím, že si i práce užili podstatně více.  

Těchto odpolední nás v letošním roce čeká ještě devět, a tak jsem za všechny 
zvědava, co všechno si naši žáci z těchto odpolední odnesou, co se dozví a jak moc 
se jim tyto ak)vity budou líbit.    Mgr. Iva Kyselová 

Exkurze do Prahy 
Když jsem se dozvěděl o nabídce jet na exkurzi do Prahy, řekl jsem si: „Určitě musím 
jet“. Jednak proto, že mám Prahu rád a hlavě mě baví historie.  

Na akci jsme se začali připravovat už v minulém školním roce. Paní učitelka nám 
oznámila dobrou zprávu o tom, že nám byl poskytnut příspěvek na dopravu 
autobusem v celkové výši 13.000,- Kč z grantového systému města Kraslice. Za 
příspěvek moc a moc děkujeme.  

Když jsem stál v Praze před divadlem Hybernia, měl jsem úsměv na tváři. Společná 
fotka je toho důkazem. A pak to začalo.  

Roman)cký příběh z doby vlády Ludvíka XVI. a jeho ženy Marie Antoine>y. 
Odehrává se v době, kdy Ludvíkova monarchie spěje k zániku. Lidé žili v bídě a celé 
zemi hrozí hlad. Za viníka je označena lehkomyslná a rozmařilá královna Marie 
Antoine>a. Byla vyhlášena revoluce, padla Bas)la. Život královské rodiny je 
v ohrožení. Život krále i královny ukončí gilo)na. Smutný konec nádherného 
muzikálu. Herecké obsazení bylo přímo skvostné – v hlavních rolích Monika 
Absolonová a Michal Novotný.  

Následovala přeprava autobusem na Pražský hrad. Prošli jsme přes 3. nádvoří do 
Starého královského paláce s Vladislavským sálem, je to místo, kde pan prezident 
skládá prezidentský slib. Prohlédli jsme si Rožmberský palác, Zlatou uličku, Baziliku 
svatého Jiří a Chrám svatého Víta. Viděli jsme krásné stropy, sochy, okna, opěrný 
systém, chrliče, fiály posázené kraby ukončené křížovou kytkou. Výhled na Prahu 
z Pražského hradu je překrásný.  

Zbyl nám čas i na malé občerstvení a na nákup suvenýrů.  

Chůze po Hradě nás unavila, někteří zpáteční cestu v autobuse prospali. Ale i tak to 
nemělo chybu.             Hodnocení dne? Dávám 1*.          Filip Hubl, žák 7. třídy 

SŠ, ZŠ a MŠ Kraslice 

Havlíčkova 1717 
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Dnes 12.9.2014 jsme předali víčka PET 
lahví naprosto úžasné paní Simoně 
Stojanové z Nového Sedla, která pořádá 
v našem kraji sbírku pro Natálku, která 
potřebuje dostatek finančních 
prostředků na lázeňskou péči v 
Klimkovicích, kterou zdravotní pojišťovna 
nehradí.  

Za naši organizaci můžeme pomoci 4m, 
že jsme sběrným místem pro víčka PET 
lahví a dále je můžeme cíleně 
jednotlivým broučkům a beruškám 
předávat prostřednictvím organizátorů 
sbírky, jako je v tomto případě paní 
Stojanová. Skvělá žena s velkým srdcem! 

Děkujeme Vám všem, kteří pravidelně sbíráte víčka nosíte je k nám do 
klubu, příp. do školek a škol v Kraslicích, odkud je svážíme k nám. Velké 
díky patří Lucii Šlapánkové, která pravidelně na Vaše vyžádání víčka sváží 
do klubu, třídí a připravuje k předání. 

Za Kraslice sbírali: - Mateřský klub Šnek, MŠ Barvička, MŠ B. Němcové, MŠ 
U Elektrárny, MŠ u Zámečku, ZŠ prak)cká a ZŠ speciální, ZŠ Dukelská,  
Zuzana Horvátová, Zdeněk Tovara a Ivona Tovarová, Karel Landa st.,  
Rodina Kroppova, Vlaďka Nejdlová. 

Od 1.5.2014 do 11.9.2014 se podařilo díky Vám nasbírat 15 velkých pytlů, 
které byly předány ve prospěch sbírky pro Natálku.  

A jak uvádějí slova Natálčiny stránky: "I malá pomoc je pomoc" 

Pomáhejme tam, kde je to skutečně potřeba! 

Děkuji Vám všem     Veronika Hřebejková  

"Ahoj Kraslice"  
Dovolte mi, abych se, než se rozepíši, nejdříve představila. Jmenuji se 
Simona Stojanová a žiji v Novém Sedle. Ve svém volném čase se zabývám 
pomocí tělesně pos)ženým dětem. Nejsem zdravotnice, sociální 
pracovnice ani nic podobného, ale chci pomáhat a proto jsem se rozhodla 
organizovat sbírky víček na pomoc potřebným dětem.  

V současné době je má pomoc věnována Natálce Hajduové ze Starého 
Sedla. Před šes) lety se tato holčička nenarodila s křikem, jako všechna 
ostatní miminka, ale museli ji několik minut oživovat. Diagnóza lékařů 
zněla spas)cká diparéza, což je jedna z    

forem dětské mozkové obrny. Život Natálky i rodičů se proměnil 
v neustálé cvičení a boj o každý krůček vedoucí ke zlepšení zdravotního 
stavu. Potřebná léčba však není plně hrazena zdravotní pojišťovnou a tak 
pro Natálku sbíráme plastová víčka, a ona za ně může navš4vit tak 
potřebné lázně v Klimkovicích.  

Jednoho krásného dne mi zavolala paní Hřebejková a povídá: "Dovolala 
jsem se dobře na sběrné místo plastových víček? Máme tu hromadu, která 
by mohla pomoci teď vám". Paní Hřebejková, moc milá a příjemná paní, 
mi vyprávěla, od koho víčka jsou. V Kraslicích snad sbírají všichni, co mají 
ruce a nohy!!! Školy, školky, známí, kamarádi, tety, strýcové, mladí i staří. 
Tomu se říká soudržnost. KRASLICKÝ ŠNEK je sběrné místo, kde se víčka 
shromažďují a potom se věnují potřebným. Jsem nesmírně ráda, že 
tentokrát média zapůsobila pozi)vně a díky Sokolovskému deníku se 
pomoc dostala k nám pro Natálku Hajduovou.  

Takže OBROVSKÉ DÍKY KRASLICE! Díky vám všem nejen za sebe, ale i za 
Natálku, která si své pos)žení uvědomuje a vnímá každou pomoc od 
druhých.  Simona Stojanová, organizátorka sbírek, Nové Sedlo  

 

Příměstský tábor Kraslice 2014 
pořádaný společnos; Kraslický ŠNEK, o.p.s. v době od 18.8.2014 

do 23.8.2014 
Kraslický ŠNEK, o.p.s. pořádal vůbec první tábor ve své dosavadní historii a 
troufám si říci, že proběhl na výbornou! Pedagogické pracovnice 
zajišťovaly průběh tábora, dohled, činnost dě4, jak v interiéru, tak 
především venku v přírodě, kam byl směřován smysl a cíl tábora.  Dě) měli 

zajištěný 
celodenní 
program, vč. 
stravování. 

První den bylo 
důležité 
seznámení všech 
účastníků tábora, 
vč. jeho 
programu. Dě) 
byly stále ak)vně 
zapojovány do 
všech činnos4 a 
všechny to 
opravdu bavilo, 
projevovalo se to jejich soutěživos4, nadšením, nápady a dotazy. 

Následovalo mnoho prožitků od procházek v lese, poznávání přírody, 
stromů, kvě)n, bylin, z kterých následně dě) vytvořily krásný herbář. 
Malovaly nápadité šnečky, tvořily je z papírů, vymalovávaly. 
Malovaly i na trička, která si pak odnesly domů jako dárek, stejně jako 
deníčky, které si psaly či malovaly celý týden. 
Naše nožky toho prochodily opravdu dos), nejdelší cesta směřovala 
autobusem na Bublavu, dě) měli možnost nahlédnout do Záchranné 
stanice Drosera, poznávaly jsme zvířátka, povídali jsme si, jakým 
způsobem se dostanou do záchranné stanice a nakrmily medvídka Mývala 
J Cesta zpět už byla opravdu pěšky přes Bleiberg a u cílové stanice – klub 
ŠNEK už čekali rodiče. 

Za týden, který měly dě) možnost strávit na našem táboře, toho prožily 
opravdu mnoho a byl zakončen na hradě Hartenberg, kde jsme opět 
poznávali přírodu a historii hradu. Věnoval se nám průvodce a všechny to 
opravdu zaujalo, vč. našich nejmenších účastníků. 
Po prohlídce hradu jsme opekly buř4ky a všem dětem rozdaly diplomy 
s odměnou za řádně absolvovaný celotýdenní tábor. 

Gratulujeme všem absolventům našeho prvního Příměstského tábora 
v Kraslicích! 

Děkuji Mgr. Janě Klvačové a Mgr. Ivě Sokolové za bezvadnou 
pedagogickou činnost,  
tvorbu a nasazení! Děkuji Restauraci U Kloboučků za jejich ochotnou a 
laskavou obsluhu a přípravu menu na celý týden. 

Děkuji všem dalším zapojeným, kteří nám jakkoliv vyšli vstříc! 

Těšíme se na další ročník!    Veronika Hřebejková 

Dětský klub v 
novém školním roce 
Prázdniny rychle proběhly 
a my už tu máme zase 
školu. I náš dětský klub 
začíná fungovat. Konec 
školního roku se nesl ve 
znamení odměn. Ukončili 
jsme šnekovskou bodovací 
soutěž a čtyři vybraní se 
zúčastnili vyhlídkového 
letu dvoumístným 
letadlem. Lety se uskutečnili na le)š) v Chebu. Myslím, že pro všechny to 
byl bezva zážitek a odměna za jejich vytrvalost a ochotu. V tomto roce již 
nebudeme bodovat a soutěžit, ale určitě nás budou čekat nějaká nová 
překvapení, která oboha4 náš život v Dětském klubu Šnek.  Otevřeno 
budeme mít stále každé úterý od 16.00 hod. Připomínám, že klub je 
otevřen pro dě), kteří již chodí do školy! Menší dě) si musí počkat na svůj 
čas. Budete se opět setkávat s vašimi oblíbenými vedoucími, kteří se 
budou starat o vaši bezpečnost a třeba se zapojí i do nějakých her a 
činnos4. Chtěli bychom tento rok věnovat více času výtvarným činnostem. 
Je lepší tvořit, než ničit a bořit. Moc se tedy těším na vaše výtvory a 
nadšení, které z vás bude tryskat na všechny strany. První setkání v tomto 
roce se uskuteční  23. září 2014 a můžete se těšit na Petru a Mar)nu. 

     Přeji všem nám, abychom v klubu mohli strávit příjemný čas, naučit se 
novým věcem, slyšet spoustu nových informací, třeba z Bible, a hlavně být 
SPOLU.        Ahoj Sebiš 

Mateřský klub Šnek 



strana č. 8                    Zpravodaj města Kraslic 10/2014 

www.farnostkraslice.estranky.cz                                                e-mail: fara.kraslice@seznam.cz 

Nové tel. číslo: 359 574 053 ŘKF                                                 mobil: 724 204 702 PPF 

 

 Odkud přicházíme? Co jsme? Kam jdeme? 
– to je název obrazu Paula Gauguina. Podobnou otázku si lidé kladou 
odpradávna. Jak jsem se ocitl na Zemi, když jsem pro to  NIC neudělal? 
Nezapla)l jsem si svou existenci ani stole4 si nevybral (ve kterém bych 
chtěl žít – možná by to byla jiná doba i světadíl …). Možná by to byli jiní 
rodiče, představoval bych si pro sebe jiné nadání nebo vzhled. NIC z toho 
jsem nemohl ovlivnit. A jednoho dne můj život skončí, nikdo se mě nebude 
ptát, za jakých okolnos4, ve kterém dni nebo hodině  by se mi to líbilo 
nejvíc. (z knížky „Pár kroků do křesťanství“)   

Začal nový školní rok; vím, že do ní už nechodíme. Jsme ale v jiném typu 
školy: každým dnem absolvujeme další kapitolu ve své životní škole. Na 
pohřbu P. Kišše mne požádal můj spolubratr Pavel Kuneš o jakousi službu a 
náhradou mi poslal svou knížku, která mu letos vyšla. Z ní vám budu 
kapičku po kapičce přilévat do vašich duší. Snad se vám budou líbit, hodit i 
k zamyšlení. Možná, že si o nich popovídáme i s někým kolem vás. NIC by 
mělo být nahrazeno NĚČÍM! K nahoře citovaným řádkům přidejme: za svůj 

život chci být vděčný! Ale komu? Třeba Bohu, rodičům, přátelům … 

 

Není vše zapomenuto!  
Po letošní skončené pobožnos) s rodáky na bublavském hřbitově, která se 
léta koná vždy večer před pou4, mne požádal Dr. Lerch o kněžskou službu: 
abych za přítomnos) jeho příbuzných požehnal rodinné hroby. Pak se i 
fo)lo. Poté jsem se dozvěděl toto: jeho dědeček věnoval svůj pozemek ke 
stavbě bublavského kostela. Za to měl v kostele vyhrazené místo v první 
lavici nalevo. Je předělená a jsou u ní dvířka. Vždy mě vrtalo hlavou, proč 
je tam vyhrazené místo, proč tam Dr. Lerch vždy o pou) sedá. Teď to víte i 
vy! Od P. Feixe víme, že po odsunu rodáků, musel řešit problém: pozemek, 
na kterém stojí kostel zasvěcený Nanebevze4 P. Marie, je prý obecní. 
Dostal nabídku směny tohoto pozemku za faru, která stojí v blízkos). Co 
měl dělat? Fara patřila farnos), pozemek pod kostelem ne. Tak tuto 
nabídku směny přijal. Že by darovaný. pozemek od Lerchů farnost 
zapomněla nechat zapsat do katastru jako majetek církve? Možná. Ať je to 
jak chce. My se modleme, aby Lerchovi dále alespoň 1x za rok do své 
lavice směli zasednout a s námi děkovali nejen za dar dědečka, ale za dar 
života, rodiny, zdraví, víry! A aby si každou sobotu do zbylých lavic našlo 
cestu několik dalších …. Také poděkovat za ….. 

 

A CO NAŠE OPRAVY? 
Na Sněžné jsou ukončeny obě akce kolem přívodu el. proudu do kostela a 
el. instalace v kostele. Cena bude dle slov p. Diviše co nejnižší, pro firmu 
nebude požadovat minimální úhradu, vše bere sponzorsky. Poděkování 
patří i Městu Kraslice, které  se na opravě elektrického vedení podílí 
poskytnutou částkou 45 )s. Kč. Restaurátor p. Kándl provedl fixaci 
vrchního pruhu interiéru kostela a opravil vypadlá místa v omítce. 
Konečnou úpravu provede začátkem října. Výmalba ploch pod 4mto 
pruhem taktéž začala vyspravením omítek, omy4m a základním nátěrem 
(2x). Čtyři sloupy září bělobou. Ve čtvrtek 25.9. se uskutečnil Kontrolní 
den, kde byly restaurátorem namíchány barvy pro ostatní plochy. To víte, 
v kostele to vypadá, jako když tam vybuchne bomba. Inu, každým rokem 
se nemaluje. 

V jindřichovickém kostele již máme také zabezpečení pro) zlodějům, totéž 
bude i během října v rotavském chrámu. Prosím i v těchto záležitostech o 
přímluvu u našeho Pána.                                                                P. pf 

 

 Měsíc říjen je P. Marie Růžencové, nezapomeňme! 
Růžencová modlitba nás jednoduchým, prostým způsobem uvádí do 
tajemství Ježíšova pozemského života. S celou církví prožíváme měsíc 
říjen, který je zasvěcen úctě Panně Marii, Královně posvátného růžence (7. 
října slavíme její liturgickou památku). V dnešní době je opětovně Evropa 
ohrožena náporem islámu (a nejen jím…) Je to velké varování našemu 
vyčpělému křesťanskému způsobu života, který se vloudil i do církevních 
ins)tucí. Naše společenství se rozkládá zevnitř sílícím individualismem, 

rela)vismem, sobectvím a neláskou. Jestliže to, co má být kvasem 
společnos) - to jsme my věřící - se již k ničemu nehodí, pak o nás pla4 
slova evangelia: „jestliže sůl ztra4 svou slanost, vyhodí se ven a lidé po ní 
budou šlapat" (Mt 5,13). Je tedy vícero důvodů, abychom prožívali své 
křesťanství v úzkém spojení s Ježíšovou matkou Marií a v Mariině duchovní 
škole se nechali vést jejím příkladem po krásných i náročných cestách 
následování Ježíše. Ne nadarmo sv. Bernard z Claivaux, když chtěl 
pomáhat svým spolubratřím v důvěrném následování Krista, poukazoval 
vždy znova na dokonalý vzor láskyplného společenství se Slovem: na 
panenskou Bohorodičku: „Na Marii se dívej, Marii vzývej!“. Co pla)lo 
tehdy, pla4 i dnes. 

Nepřipomíná to něco? 
Výpověď z práce! Vyhazov! Je naprosto jedno, jak se to pojmenuje, prostě 
je to zlé. Stejně tak se to přihodilo manželce mého kamaráda. Ne snad, že 
by měla v práci nějaký problém, to v žádném případě. Jen se firma 
stěhovala dál na východ, za levnější pracovní silou.  
Je jasné, že by se mému kamarádovi nelíbilo, kdyby se jeho žena stěhovala 
s nimi. Tak raději zůstala doma, bez práce. Toto se může přihodit 
každému. Ale nic není ztraceno. Máme pracovní úřady. Takže směle na 
pracák, tam práci seženeme. Tam nám poradí, tam se nás ujmou…  
Hmm… Jak naivní myšlenka. Maximálně nám paní, kterou evidentně 
obtěžuje naše přítomnost, řekne, ať se přijdeme zeptat znovu za měsíc, a 
je ráda, že se takové „lůzy, která nepracuje“, zbavila.  
No, a vše zůstává na našich bedrech. Psaní životopisů, čtení inzerátů, 
telefonování, domlouvání schůzek a běhání a běhání… A když máme štěs4, 
a narazíme na práci, kde je plat o trochu vyšší než životní minimum, 
zjis4me, že se upisujeme ďáblovi a vše je vykoupeno, přesčasy a prací o 
víkendech.  
Ale má to i své výhody. Naučíme se tam jazyk, chodit na záchod jednou 
denně a kdo je kuřák, může blahořečit bohu. Odnaučí se tam zdarma velmi 
rychle kouřit. Norma je norma. Dokud se práce nedodělá, domů se nejde.  
Třeba až večer. A dě) ve školce? Dejte s 4m pokoj, koho to dnes zajímá… 
Že vám to něco připomíná? Že to odporuje předpisům? Ale nikdo vás tam 
přeci nenu4 chodit. Zájemců z východu je dost a dost. A vy? Hledáte dál. 
Životopisy, inzeráty, telefonování, domlouvání schůzek a běhání a běhání…  
A večer?  

Utahaní jako hrom, pus4te zprávy a slyšíte, jak jeden z našich 
nejmenovaných poli)ků říká, že práce je dost a dost. A kdo chce opravdu 
pracovat, vždy si práci bez problémů najde!!!  
Teda… pokud dřív nepřijde o střechu nad hlavou, že nemá na nájem či 
inkaso, nebo ho „nezavřou“ pro neplacení hypotéky…                 JV  

 

V očekávání Památky zesnulých …… 
Podzimní čas, přelom října a listopadu, má svou nezaměnitelnou 
atmosféru, která je ovlivněna nejenom změnou času a melancholickým 
počasím. První dva listopadové dny patří církevním svátkům. Svátek Všech 
svatých je vzpomínkovou slavnos4 zemřelých, kteří již dosáhli věčné 
blaženos). Dušičky jsou pro) tomu vzpomínkou na ty, kteří této blaženos) 
za4m nedošli (dušičky = duše v očistci). V římskokatolickém kalendáři 
najdeme u 2. listopadu název Vzpomínka na všechny věrné zesnulé.   

Pro mnohé jsou Dušičky každoročně impulsem vyrazit za příbuznými, kteří 
jsou od nás daleko, a jindy si na setkání nenajdeme čas. Často nás, místo 
)ché vzpomínky a meditace, čekají přeplněné hřbitovy a silnice, nervozita 
a nehody i s těmi nejhoršími následky. Z rodinné sešlos) po roce se může 
stát noční můra. Stačí nedobré vztahy v rodině a setkání nad hrobem 
může skončit ostrou hádkou a depresemi. Až tedy půjdete na hroby, kde 
položíte kvě)nu (symbol vděčnos)), zapálíte svíčku (symbol věčného 
života), očis4te a omyjete náhrobek (symbol očisty a smíru), přidejte i 
modlitbu, přímluvu za naše zemřelé!  Máme-li mít mír a klid v duši, je 

nutné se srovnat jak s živými, tak i s těmi, kteří tu již mezi námi nejsou! 

 

Nelíbí se * něco na církvi?  

Nedivím se *! Chceš-li nápravu, začni u sebe, pak církvi pomůžeš více,  

než pouhou kri*kou. 

Napoleon získal mnoho standart  

z vítězství. Zde vidíš vítěze  

nad SMRTÍ a hříchem.  

Římskokatolická farnost Kraslice 



Zpravodaj města Kraslic 10/2014                 strana č. 9 

Inzerce 

Základní umělecká škola Orchestr Základní umělecké školy získal pravidelné 
angažmá na Evropském fes�valu hudby v Makarské 

Riviéře-Chorvatsko 
V uplynulém školním roce obdržel orchestr ZUŠ Kraslice pozvání 
k účinkování na Evropském fes)valu hudby v Chorvatsku. V polovině 
měsíce září tedy orchestr ZUŠ odcestoval k týdennímu účinkování 
v Makarské Riviéře. Předběžně byla domluvena dvě vystoupení na různých 
místech v délce cca 30 minut. Hned první vystoupení, před návštěvníky 
takřka z celé Evropy, se po nadšeném aplausu protáhlo téměř na dvě 
hodiny. Úplně stejná situace se opakovala při následujícím koncertu  
v jiném místě. Mnoho návštěvníků se zajímalo o to, kde leží město Kraslice 
a podivovalo se, že v tomto malém městě působí  rozvinutá hudební škola 
s takovým tělesem. Po krátké informaci o životě a historii města, jako 
města hudby a hudebních nástrojů projevili někteří návštěvníci  přání naše 
město navš4vit a poznat. Místo dvou vystoupení byl orchestr požádán 
ještě o jeden závěrečný  koncert. Orchestr ZUŠ Kraslice vzbudil na této akci 
skvělý ohlas a vynikajícím způsobem reprezentoval školu, město i 
Karlovarský kraj. Ředitel školy p. Fran)šek Stůj  chce touto cestou  všem 
členům orchestru poděkovat. 

Další potěšující zprávou je fakt, že ještě před návratem  obdržel  orchestr 
na základě hodnocení od pořadatelů nabídku na každoroční angažmá.  
Další mo)vaci a chuť do hry v orchestru určitě povzbudí  zpráva, že ZUŠ 
v Kraslicích obdržela v minulých dnech elektronickou poštou další pozvání  
k účinkování,  tentokrát v Monaku na Azurovém  pobřeží  a u Saint-Tropez-
Francie. Čeká nás tedy všechny v přípravě hodně krásné práce.  V současné 
době má ZUŠ v Kraslicích již všechny obory zcela naplněné a nový školní 
rok byl úspěšně zahájen. Závěrem chceme poděkovat všem sponzorům, 
vedení města a hlavně všem zastupitelům města Kraslice, kteří na tuto akci 
schválili grantový příspěvek.            Členové orchestru ZUŠ 
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Seznamujeme se s 
družinou 

Začal nám nový školní rok a 
s ním přišli noví žáčci do školní 
družiny. Abychom se všichni 
lépe seznámili, domluvili jsme 
opékání špekáčků, rohlíků, 
jablíček a všeho, co nám chutná 
na pátek 19.9.2014 . 
Samozřejmě nechyběla ani 
diskotéka, při které si dě) 

opravdu pořádně zařádily…                    Lenka Michorová  - vychovatelka ŠD  

RYTÍŘSKÉ KLÁNÍ 
Naši nejvyšší paní a vládkyni 
pohádkové říše potěšila veliká účast 
na slavnostním ry4řském klání.  

Vítán byl každý, jenž vstoupil v brány 
našeho hradu. Boje z lavic měšťany 
zdvihaly a dámy oči zakrývaly si 
hedvábným šátkem, by nezřely krev, 
kterak z ran vytékala. Zde našli jsme 
udatné ry4ře, ale i panny, jimž meč 
dražší jak suknice. Radši v boji by umřeli, nežli jak zbabělé kuře nohy by na 
ramena vzali a jali se záda ukáza).  

Dnešní ry4řské klání projevem statečnos), síly a udatnos) bylo. Slávu 
vítězové si odnášeli a čest svou ) poražení. 

Buď pochválena ta šťastná hodina vítězství! 

Nechť žijete v pokoji a míru a sílu svou měříte nadále jen v čestných 

ry4řských soubojích, jako byl ten dnešní. 

Ať žije pohádková říše a všichni dobří lidé v ní! 

    Za 1. stupeň Mgr. Šárka Kuzebauchová  

SPORTOVNÍ DEN – 5.9.2014 – POCHOD NA BUBLAVU 
Ráno v 7.50 jsme byli 
nastoupeni před školou a 
čekali, než učitelé zavelí 
k odchodu. Rozhodlo se, 
že muži, jako třídní 
učitelé, vyrazí na západ, 
ženy na východ a 
uprostřed se střetneme. 

Tak jsme tedy vyrazili. 
Pochodovali jsme přes 
Zelenou Horu, a než jsme 
vyšli nahoru, byli jsme 
celí propocení a 
promáčení 
pochodováním ve vysoké a mokré trávě. Tam jsme dostali malou pauzu na 
svačinu. 

Posilnění jsme tedy pokračovali v pochodování na Bublavu, která je 
vzdálená od Kraslic 6 km. Čekal nás dlouhý výstup do kopce, při kterém 
jsme se doslova brodili blátem a loužemi. 

 Vyšli jsme nad statkem na Bublavě, kde jsme zastavili a čekali, než ostatní 
dojdou kilometrový rozestup. Pokračovali jsme přes statek po prašné 
cestě. 

 Čekalo nás poslední stoupání do kopce a celí vyřízení jsme doběhli na 
hřiště, kde jsme si opekli buřty. 

Po opékání jsme všechno sklidili a znovu vyrazili na túru. Vyměnili jsme si 
trasy a spokojeni jsme se navrá)li zpět. Sabina Patrovská, 8.B 

 

Základní škola Kraslice, Dukelská 1122 
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Vandr kolem 
Kraslic 20.9.2014 

Na trasu Kraslice- Komáří 
vrch se vydalo 72 turistů 
z celého Karlovarského 
kraje. Z informačních 
tabulí rotavské naučné 
stezky získali informace o 
původu čedičového útvaru 
Rotavské varhany. 

Poslední skupinu při návratu 
zas)hl déšť, který ale určitě 
zážitky z jinak krásného dne 
nepokazil. Těšíme se na další 
setkání na vandru za rok 
19.9.2015. 

Za pomoc děkuji městu 
Kraslice, Lesům ČR, Městským 
lesům Kraslice a Základní škole 
Kraslice, Dukelská 1122.  

Stavbu tra) a organizační práci 
na tra) dělají členové KČT a OS Krušnohorská krajka, za což jim patří velký 
dík.       Dana Záhejská  

NÁVRAT MEZI KAMARÁDY 
Prázdniny utekly jako voda a je tu nový 
školní rok. Pro některé dě) je to již známé 
pokračování v docházce do  MŠ – návrat  
mezi své kamarády a kamarádky, na které 
se tak moc těšili, pro jiné nový začátek, 
který znamená první boles)vé odloučení od 
svých nejbližších. My všichni nováčkům 
pomůžeme, aby si co nejdříve zvykli a mohli 
jsme si společně   zažívat nová dobrodružství, která nás v letošním školním 
roce čekají.  Kolek*v děE  a zaměstnanců        MŠ U Elektrárny Kraslice  

Požárníci v mateřské 
škole 

Úterý 2.9. bylo pro MŠ B. 
Němcové velmi výjimečné. 
Mateřskou školu navš4vili 
požárníci HZS Kraslice se svým 
velitelem Mar)nem 
Rozsochou. Požárníci nejprve 
prohlédli celou budovu 
mateřské školy a zkontrolovali, 

zda je vše  v pořádku. Potom následovala beseda dě4 s požárníky. Pan 
velitel seznámil dě) s požární technikou, výstrojí, dě) měly možnost 
vyzkoušet si   přiměřené čás) z požární výstroje. Velkým překvapením pro 
dě) byla i ukázka práce požárníků při  hašení "ohně". Většina chlapců touží 
také stát se požárníkem, avšak to musí 
podle slov p. velitele hlavně umět 
poslouchat, a to všichni svorně slíbili.  

Mateřská škola děkuje p. veliteli M. 
Rosochovi i všem přítomným požárníkům 
za pěkný výklad  pro dě) i za ukázku 
dostupné požární techniky.  Pedagog. 
pracovnice MŠ B. Němcové Kraslice 

Na Srdce slabším přispěl 
i Kamil Trefil 

36 492,- Kč, takový je výtěžek 
z tradiční benefiční akce Srdce 
slabším, která se konala v sobotu 
13. září 2014 ve Stříbrné. 

Setkali se při ní klien) Denního 
centra Mateřídouška z Chodova a 
sociálně-terapeu)ckých dílen z 
Chodova a Sokolova, se svými 
rodinnými příslušníky, přáteli a návštěvníky z Kraslicka. Akci zaš)ťovalo 
Sdružení pro pomoc mentálně pos)ženým, okresní výbor Sokolov, jehož 
předsedou je Jan Zindera ze Stříbrné. Cíl byl jasný – pobavit se, zasoutěžit 
si, zatančit a zároveň nashromáždit co nejvíce finančních prostředků na 
činnost Sdružení pro pomoc mentálně pos)ženým. 

Letošní ročník se nesl v duchu přemožení hraběte Drákuly a doby4 jeho 
hradu. Nejdříve ale museli stateční dobyvatelé splnit tři soutěžní úkoly - 
nalézt co nejvíce česneku na svou ochranu před Drákulou, nalézt nádobu 
na krev a nechat si ji posvě)t a nakonec získat od pomocnic hraběte 
Drákuly, strašidelných krvinek, krev, kterou Drákulu podpla4. Vše dopadlo 
dobře, Drákula darovanou krev přijal a vpus)l soutěžící do svého hradu, 
kde byla ukryta truhlice s otevřeným pokladem. Poklad byl předán do 
rukou ředitelky Denního centra Mateřídouška Věry Bráborcové a rozdán 
statečným dobyvatelům Drákulova hradu.  

Akce se uskutečnila v restauraci - penzionu Márty ve Stříbrné za podpory 
Karlovarského kraje a obce Stříbrná. Do dražby přispěly Petra Doležalová z 
Kraslic úžasným dortem, Drahomíra Jandová ze Stříbrné svým obrazem a 
dámským náhrdelníkem a kraslická rodačka, sopranistka Jana Korbelová z 
Plzně, vlastnoručně podepsaným CD s názvem „Snění“.  O výrobu plakátů 
a dalších reklamních záležitos4 se postaral Matěj Secký z Kraslic a celou 
akci profesionálně zdokumentoval fotograf Zdeněk Novák z Kraslic.  

Přítomné kulturně bavili jak klien) Mateřídoušky a sociálně-terapeu)ckých 
dílen s vlastním hudebním a tanečním vystoupením, tak také kapela Černý 
nebož4k band ze Stříbrné, Country tance Karlovy Vary a kapela 3J a hosté z 
Kraslic.  

Na místě také probíhal charita)vní prodej výrobků samotných klientů 
sociálně-terapeu)ckých dílen a Mateřídoušky. Největší podíl z předané 
finanční částky byl získán od obce Stříbrná a DSS-nem., s. r. o. a také na 
několika různých kulturně-společenských akcí pořádaných Penzionem a 
restaurací U Kloboučků v Kraslicích. 

Významnou částku věnovali také pořadatelé Akčního mikrotriatlonu Kamil 
Trefil, tedy občanské sdružení Sportovní klub Tisová. Známý závod se za 
podpory Města Kraslice, DSS – nem., s. r. o. z Královského Poříčí, 
společnos) SOKOLOVSKÁ ELEKTRO FIRMA, spol. s r.o. a Městských lesů 
Kraslice, spol. s r. o., uskutečnil 20. července 2014 v Kraslicích. Více o 
závodě na www.sk-bublava.com. 

Organizátorky by rády poděkovaly všem, kdo s pořádáním akce pomáhal, a 
také těm, kteří přišli na Stříbrnou osobně a zakoupením vstupenky, 
přívěsku, náramku či kalendáře podpořili dobrou věc.  

Hlavní organizátorky akce „Srdce slabším,“ Miluše Merklová a Andrea 
Krýzlová, jsou zakladatelkami právě vznikajícího Nadačního fondu 
Ještěřice. Ten bude za účelem veřejně prospěšným působit v celém 
Karlovarském kraji, a to jako podpora humanitárních projektů a ak)vit 
sledujících obecně prospěšné cíle zejména sociálního charakteru.  
Konkrétně bude nadační fond finančně podporovat pos)žené a sociálně 
znevýhodněné fyzické osoby a jejich rodiny, které potřebují speciální 
zdravotní nebo sociální služby, na něž stát nepřispívá, popř. státní 
příspěvek není dostačující, ale také právnické osoby podílející se na 
pomoci osobám uvedeným výše.  

Všichni jsou srdečně zváni na první tři nadcházející akce pořádané pod 
hlavičkou Nadačního fondu Ještěřice, a to na halloweenské strašidlení U 
Kloboučků a vánoční koncerty v kostele na Bublavě a na Stříbrné. O všech 
akcích se budeme snažit podrobně informovat.  

     Miluše Merklová a Andrea Krýzlová 

více fotografií na str. 12 

Klub českých turistů Kraslice 

MŠ Kraslice, U Elektrárny 

MŠ Kraslice, B. Němcové 

Napsali jste nám 
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Ohlédnutí za Svatováclavskými slavnostmi Srdce slabším a Kamil Trefil 

Pěvecké vystoupení Mateřídoušky 

Taneční vystoupení 

Společný tanec 

Předání výtěžku akce 


